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      I. 

 

Na sjednici vijeća Odsjeka za romanistiku održanoj 10. travnja 2012. godine donesena 

su pravila o postupcima prijave, izrade i obrane završnog rada na magisteriju struke 

koja su obvezujuća za sve studente. 

 

 

      II. 

 

Temu završnog rada student bira u dogovoru s mentorom iz područja svog studija. 

Tema rada prijavljuje se na hrvatskom jeziku i na jeziku koji je student studirao. Tema 

se prijavljuje na prijavnom obrascu koji se nalazi na mrežnoj stranici fakulteta i 

predaje se u tajništvo Odsjeka. Uz prijavni obrazac student treba donijeti i pisanu 

suglasnost mentora (i sumentora, ako je odabran). Naslov, odnosno njegov smisao, mora 

biti istovjetan na oba jezika. Rad se piše na onom jeziku koji je student studirao. Tema i 

naslov završnog rada moraju biti prihvaćeni na sjednici vijeća Odsjeka za romanistiku. 

 

 

     III. 

 

Kad su tema i naslov radnje te mentor/sumentor potvrđeni na sjednici vijeća Odsjeka za 

romanistiku, student u dogovoru s mentorom/sumentorom počinje konzultacije o izradi 

radnje. Dogovara plan istraživanja, popis primarne i sekundarne literature te dinamiku 

izrade  rada koja uključuje i broj, odnosno čestotnost konzultacija o kojima mentor vodi 

evidenciju.  Kad mentor odobri konačni tekst rada, student ga je dužan službeno predati 

mentoru i članovima povjerenstva u odgovarajućem obliku u mekom uvezu. Sastav 

povjerenstva odobrava se na sjednici vijeća Odsjeka za romanistiku po predaji rada, a 

prije obrane. Sastav povjerenstva određen je Odlukom o diplomskim radovima od 11. 

siječnja 2010. godine. Po završetku obrane student je dužan ispraviti rad u skladu s 

primjedbama ispitnog povjerenstva te takvu, ispravljenu inačicu završnog rada predati 

u tri primjerka u tvrdom uvezu. 

 

 

 

 

     IV. 

 



Završni rad na magisteriju struke na Odsjeku za romanistiku mora obuhvaćati 

najmanje 50 kartica čistog teksta, odnosno 90 000 znakova. U taj broj ne ulaze naslovne 

stranice na hrvatskom jeziku i jeziku struke,  sažetak na hrvatskom jeziku, kazalo, popis 

literature niti ostali paratekstualni elementi. Izgled naslovne stranice prikazan je na 

kraju ovih pravila. Upute za pisanje (navođenje, popis literature i sl.) dat će svaki studij 

za sebe. Sažetak na hrvatskom jeziku ne smije biti kraći od jedne pune kartice, ni duži 

od dvije kartice teksta. 

 

 

     V. 

 

Nakon obrane i unošenja primjedaba ispitnog povjerenstva, tekst završnog rada treba 

predati i u elektroničkom obliku na CD-u koji se pohranjuje u knjižnici fakulteta. Ispis 

čuva mentor, Kad se u potpunosti osposobi mrežna stranica Odsjeka za romanistiku, na 

njoj će postojati i poveznica na kojoj će se moći pročitati tekstove svih završnih radova 

studenata koji su studij započeli po bolonjskom procesu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Izgled naslovne stranice završnog rada na hrvatskom jeziku: 
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    NASLOV RADA 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ime i prezime studenta:                                                    Ime i prezime mentora: 

 

 

 

     Zagreb, datum 

 
 

 


